



ПОЛОЖЕНИЕ

конкурса «100 вопросов о Рахманинове»

в рамках фестиваля «Мой Рахманинов. К 150-летию со дня рождения композитора»

Отдел музыкального просвещения Карельской государственной филармонии проводит конкурс «100 вопросов о Рахманинове», посвященный 150-летию со дня рождения великого русского композитора, пианиста, дирижера Сергея Васильевича Рахманинова. Конкурс приурочен к проведению музыкального фестиваля «Мой Рахманинов», который пройдет в Петрозаводске с 31 марта по 11 апреля.

Цели конкурса

- привлечение внимания общественности к юбилею Рахманинова;
- популяризация русской академической музыки среди детей и молодежи через интернет-ресурсы.

Условия конкурса

Участники конкурса записывают видео, в котором задают вопрос о Рахманинове (о его биографии, творческой деятельности, музыке и т.д.). Жюри отбирает наиболее оригинальные вопросы, авторы которых будут считаться победителями конкурса. На вопросы победителей в видео-формате ответят дирижеры и известные музыканты, музыковеды, солисты филармонии, принимающие участие в фестивале «Мой Рахманинов». В их числе: художественный руководитель Симфонического оркестра А. Рыбалко, дирижеры А.Ньяга, М.Стравинский, пианисты П.Лаул, Ф.Копачевский, А.Ключко, музыковед Н.Энтелис и др. Присланные вопросы победителей и ответы на них будут смонтированы в один видео-ролик под названием «100 вопросов о Рахманинове», который будет опубликован на страницах Карельской филармонии в сети ВКонтакте.

Требования к видео

Формат видео mp4, горизонтальная ориентация (можно записывать видео с мобильных телефонов). Вопросы должны быть краткими, понятными. Продолжительность видео - не более 1 минуты.

Участники

Школьники (от 10 лет), студенты и все, кому интересно творчество русского композитора.

Жюри

В составе жюри: художественный руководитель и главный дирижер Симфонического оркестра Карельской филармонии А. Рыбалко, дирижеры А.Ньяга, М.Стравинский, пианист П.Лаул, ведущий музыковед филармонии Т.Талицкая.

Сроки проведения конкурса

Сроки проведения конкурса: с 21 февраля до 20 марта (включительно). Видео-вопросы присылаются на почту kondakova@kgfptz.ru (до 20 марта). В тексте письма не забудьте указать фамилию и имя автора вопроса, возраст, место проживания, телефон для связи, ФИО педагога (если есть).

Победители

Жюри конкурса выберет от 6 до 10 победителей. Победителями конкурса станут авторы наиболее интересных вопросов. Они получают дипломы с автографами членов жюри, а также памятные сувениры от филармонии.

Итоги

Итоги конкурса будут опубликованы 1 апреля, в День рождения С.Рахманинова. Все участники и их педагоги будут награждены благодарственными письмами; победители получают специальные дипломы с автографами дирижеров и пианистов, участвующих в фестивале «Мой Рахманинов». Жюри вправе изменить количество победителей.

В завершение конкурса в Малом зале филармонии планируется провести встречу с приглашением на нее известных дирижеров, музыкантов, музыковедов, а также участников и победителей конкурса «100 вопросов о Рахманинове». Встреча пройдет в формате живого диалога, на ней будет представлен видео-ролик «100 вопросов о Рахманинове», а также прозвучат известные сочинения С.Рахманинова в исполнении солистов филармонии. Точная дата и время мероприятия будут объявлены дополнительно.